Un crocodile peut
mesurer 4

1 km 10x100 m -
' 1km 1000m

La dlstance entre deux vﬂles, s :mesure en kﬂom stre '
Entre Paris et Lyon la dlstance est de 470 km.

Un coureur cycliste
peut parcourir 35......
en une heure.

.......... de long. m

; Une voiture peut
. mesurer 420........ de long.

4

Résous le probléme.

La factrice parcourt 5km par jour
Quelle dlstance porcourt-elle en & Jours’?

le la somme totale en euros et centimes d’euro.




Grandeurs et mesures

Résous le probleme.
e.
Calcule la distance parcourue par Madame Lima
pour se rendre de Belleville & Petiteville.
Belleville Jo cherche -
Hauteville - . . ~
35km 2k ) . . e
26 km \ Je réponds.
Petiteville —— — —
Rougeville 2
A—— Résous le probleme. -
Les coureurs d’une course a pied /
doivent effectuer 6 fois un circuit de 3 kilometres. .
Quelle distance les coureurs parcourent-ils durant la course? |
Je cherche. '
!
Résous le probléeme: = — Résous le probléme =
i : dans ton cahier.
.
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